
 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária do 2º período Legislativo da 1ª Sessão Legislativa 

da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Caçu.  

 

Aos sete (07) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), na 

Cidade de Caçu, Estado de Goiás, no Plenário Vereador Laerte Nunes Moreira, 

realizou-se a vigésima nona (29ª) Sessão Ordinária da primeira (1ª) Sessão 

Legislativa, da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Caçu. Às 16 

horas, o Presidente Vereador André Luiz Oliveira Camargos declarou aberta a Sessão 

na presença dos Vereadores: Alessandro Bessa, Alexandre Eterno Freitas Santos, 

Cassiano Lemos de Souza, Hortência Freitas dos Santos, Jeandra Alves Guimarães 

do Carmo, Donisete Paiva Rezende Junior – Junior Rezende, Rodolfo Ancelmo da 

Silva Neto e Virgínia Bernardes de Freitas Silva. Esteve presente também o Deputado 

Estadual Wilde Cambão. Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão anterior, e na 

oportunidade o Presidente solicitou que fosse retificado na Ata trecho de sua fala 

sobre o Requerimento nº 09/2025, e que após a retificação, a mesma será colocada 

em discussão e votação. Na Ordem do Dia foi para discussão o Projeto de Lei nº 

40/2025, de autoria do Prefeito, que submetido em segunda votação, foi aprovado por 

todos. Posteriormente, foi para discussão o Projeto de Lei nº 43/2025, de autoria do 

Prefeito, que submetido em segunda votação, foi aprovado por unanimidade. Logo 

após, foi para discussão o Projeto de Lei nº 44/2025, de autoria do Prefeito, que 

submetido em segunda votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi para 

discussão o Projeto de Lei nº 47/2025, de autoria do Prefeito, que submetido em 

segunda votação, foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, foi para discussão 

o Projeto de Lei nº 51/2025, de autoria do Prefeito, que submetido em segunda 

votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, foi para discussão a Emenda 

Modificativa nº 16/2025, de autoria do Vereador Alessandro Bessa, que colocada em 

votação única, foi aprovada por todos. Logo após, foi para discussão o Projeto de Lei 

nº 42/2025, de autoria do Prefeito, que submetido em primeira votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida, foi para discussão o Projeto de Lei nº 45/2025, de 

autoria da Vereadora Virgínia, a autora defendeu a matéria que tem como objetivo 

valorizar e incentivar as empresas a fazerem doações de uniformes e materiais 

escolares para crianças em situação de vulnerabilidade. No uso da palavra, a 

Vereadora Hortência parabenizou a Nobre colega pela matéria de suma importância. 

Submetido o Projeto nº 45/2025 em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. 

Posteriormente, foi para discussão a Emenda Aditiva nº 01/2025, de autoria do 

Vereador Cassiano, que colocada em votação única, foi aprovada por todos. A seguir, 

foi para discussão o Projeto de Lei nº 48/2025, de autoria do Prefeito, que submetido 

em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. Seguidamente, foi para discussão 

o Projeto de Lei nº 50/2025, de autoria do Prefeito, que submetido em primeira 

votação, foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi para discussão a Indicação nº 



 

120/2025, de autoria da Vereadora Virgínia, a autora defendeu sua matéria, que se 

trata de uma solicitação feita pelos munícipes. Em seguida, foi para discussão a 

Indicação nº 121/2025, de autoria da Vereadora Hortência, que justificou que a praça 

necessita de local para descanso e que atualmente só possui só um. A seguir, foi para 

discussão a Indicação nº 122/2025, de autoria do Vereador André Camargos, o autor 

relatou que foi procurado pela população sobre a questão das redes para as quadras 

da praça, reforçando que está indicação é de custo baixo, porém importante para 

população. No uso da palavra, a Vereadora Hortência parabenizou o Vereador e 

relatou que anteriormente fez indicação semelhante referente a praça. Na 

oportunidade o Vereador Junior Rezende parabenizou o autor da matéria e a 

Vereadora Hortência. Logo após, a primeira Secretária anunciou as matérias para 

Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. Em seguida, os Vereadores inscritos 

usaram da palavra para fazerem suas Considerações Finais. Nada mais havendo, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão às 16h36min. Eu, Jeandra Alves Guimarães 

Do Carmo, 1ª Secretária, fiz lavrar a presente Ata, que depois de lida e discutida, vai 

devidamente assinada.  

 

 

 

 

ANDRÉ LUIZ OLIVEIRA CAMARGOS                JEANDRA ALVES G. DO CARMO  

                   Presidente                                                          1ª Secretária 
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